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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 6 novembre 2023

Présent.e.s : Thomas Bonnerue, Valérie Cochet, Aude Coudray, Valentin Couffin, Corentin David,

Valérie Dondel, Mattéo Gilles, Maxime Huet (visio), Corentin Gaumont, Cyril Mosqueron (visio),

Ewen Selosse (visio).

Excusés : Owen Salaun, Antoine Huet.

1. Approbation PV du 2 octobre 2023

Le CA valide le PV du CA du 2 octobre. Valérie C soulève le fait que pour l'entraînement du jeudi

il faut que l’on s’organise pour qu’au moins un encadrant soit disponible.

Il faut également mettre en application les décisions prises au CA dans le cadre du

fonctionnement du club.

2. Approbation budget prévisionnel

Le budget comporte une ligne “vente survêtement” mais il faudrait avoir une ligne “achat des

survêtements”, indépendante de la catégorie achat de matériel. On met donc 5000€ de matériel

et on rajoute une ligne avec le montant exact de l’achat des survêtements.

“Amende et divers” : on constate la somme de 1100€. Il faudrait donc rectifier cette ligne. Une

facture doit également être faite pour la somme réclamée à Antoine Huet.

On modifie donc la ligne à 300€.

Pour la “subvention office”, il faut modifier la ligne à 3200€.

Sur la ligne “plateau -9” il faut mettre une estimation de montant pour 6 plateaux : 250€.

A la ligne “formation”, on diminue à 1500€ car les formations de Maël et Aude seront gratuites.

Nous avons pour l’instant un don de 16€ des parents de Kumyo qui ont refusé de déduire leurs

frais de déplacement.

Attention : la ligne “Don de déplacement” ne concerne pas cette catégorie car c’est une ligne qui

concerne le déplacement des bénévoles qui peuvent récupérer les frais de déplacement. On

remonte donc cette ligne à 1500€. Il doit y avoir la même somme entre la ligne produit et

charge afin d’équilibrer la déclaration.
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3. Bilan journée cohésion jeunes du 23 octobre

13 enfants présents dont 2 extérieurs au club qui ne prendront pas de licence au club. 1 enfant

de 1er année -11 et les 2 -18.

La journée s’est déroulée avec alternance de handball pur, de jeux collectifs avec ballon et des

jeux autres sans rapport avec le sport. Le pique nique a été pris tous ensemble, puis ont été

pratiqués des jeux de société et d’agilité.

Les enfants avaient l’air contents et il faut envisager de refaire une journée similaire aux

vacances de février. Il faudra prévoir des bananes plutôt que des pommes pour les fruits.

4. Bilan de la réunion de secteur

Aude Coudray était présente au nom du club. 7 clubs présents sur 11 invités.

Un tour a été fait à propos de la santé des clubs. La plupart des clubs commencent à récupérer

un peu plus d’effectifs. Mais les lieux qui ont une croissance d’effectifs importante rencontrent

des difficultés au niveau des salles.

Lors de cette réunion a également été fait un rappel sur la création d’un “Beach Park” à Géniaux

et qui appartient à la Ville de Rennes (et non au club CPB). Si on souhaite faire des évènements,

CPB souhaitent mutualiser les organisations.

David Christmann a une entreprise d’équipementier sportif, il a créé une branche sur Cesson et

propose des modèles.

La COC a décidé de commencer les championnats le 18 novembre.

Nouveau tableau des brûlages : c’est à N/2 si on a joué dans la même équipe à notre niveau. Il

faut prendre en compte le nombre de matchs de l’équipe dans laquelle le joueur ou la joueuse va

évoluer de façon non régulière.

Des tutos ont été faits par la ligue en rapport avec les feuilles de match électronique, ils sont

disponibles sur le site de la LBHB.
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La CMCD est remise en place car elle avait été gelée depuis la Covid. Elle est allégée car il n’y a

plus d’amendes à payer mais les sanctions seront toujours en place. L’inconvénient c’est qu’elle

n’est pas adaptée à la situation de tous les clubs.

Par rapport au recyclage de formation : les coûts sont élevés car ils sont en dehors du

département. Ils proposent également des moments de formation en visioconférence ou bien sur

place dans certains clubs avec des thématiques variées. On peut s'inscrire à ces “zones des

entraîneurs”. Si inscription à 4, dont 2 en présentiel, le recyclage est validé. Ces “zones” sont

ouvertes à tous.

Question s’est posée pour créer un évènement sur le secteur 4 pour mettre en avant le hand à 4

car d’autres clubs ont exprimé leur regret de ne pas pouvoir faire de championnat Hand à 4.

5. Point effectifs, encadrement, planning

Effectifs

Nous avons 4 minihand engagés mais à cela s’ajoutent 2 premiers pas. Cela donne un effectif de

6 enfants dans l’école de hand.

Si on arrive à mettre du hand à 4 on pourrait faire venir d’autres enfants -11. On pourrait

également solliciter les 2013 pour aller jouer à tour de rôle dans la catégorie Hand à 4.

L’effectif des -13 est intéressant et va pouvoir enrichir l’équipe des -15.

En -13F le regroupement temporaire avec Chantepie est également en marche. 7 joueuses de

Chantepie rejoignent ce regroupement. Le dossier n’est pas encore complet donc non déposé à la

COC. 2 dates ont été proposées par Chantepie pour faire les matchs chez eux (Décembre et

Mars), les autres se joueraient chez nous.

La perspective d’avoir des -15 seconde année permet d’espérer une équipe de -18 l’année

prochaine.

En -18 nous avons donc pour l’instant 2 licenciés. Le regroupement temporaire avec les Cadets

est validé.
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Encadrement

Mardi

18h-19h45 : Tony et Valérie C

20h-22h : Alan et si besoin Valérie C

Mercredi

17h-18h : Valérie C.

18h-19h30 : Thomas B jusqu'à au moins le 26/11, Mael partant également avec pourquoi pas

Antoine Guillard (proposition hand à 4 avec les -11 qui peuvent évoluer dans cette catégorie et

2de séance -13). Cette séance reste fermée aux -15.

20h-22h : Thomas Bonnerue, Corentin Appéré, Corentin Gaumont et Valentin Couffin.

Échauffement pris en charge par Maël Coudray.

Jeudi

18h15-20h : Matteo en doublon avec Valérie.

20h-22h : si entraînement il faut structurer pour avoir des entraînements intéressants, Matteo

peut être référent salle.

93 licenciés au club.

6. Point PVC

Aude propose de changer le processus concernant les membres de CA : en plus de noter les

membres actifs, elle notera également combien de fois en dehors du CA ou de leurs attributions

(encadrement, communication…) ils sont actifs dans la vie du club.

Le calendrier doit être à jour et plus lisible sur le site internet du club pour remplir la PVC à

l’avance.

7. Point projet hand inclusif

Cette section ne démarrera qu’au mois de décembre avec 4 séances (4 lundis à suivre) qui seront

découverte/initiation puis voir en fonction des gens qui continueront. Il y aura 8 personnes qui

participeront.

Si on adhère en tant que club au label sport adapté on peut se retrouver dans l’annuaire des

clubs qui ont ce genre d’offres. L’adhésion est de 5€ par personne inscrite au sein du club.
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Le projet d’adhésion est adopté, Valérie prend contact avec le comité sport adapté.

8. Point matériel

Un comparatif est nécessaire à faire entre Casal Sport et Décathlon. Nous avons également

reçu un catalogue dont les montants sont attractifs.

Ballons à racheter : faire un inventaire des ballons T3 à remplacer. Il faut également faire le

point pour du matériel hand adapté.

Recensement trousses à pharmacie à faire également : le 12 novembre.

Prévoir à racheter une bouilloire, des serpillières, des sifflets poires.

9. Journées festives

Cette journée festive s’oriente vers le retour du minihand à HBD mais aussi les survêtements.

Le 25 novembre c’est la journée du Fairplay, avec les -18 à domicile. La remise des gourdes se

fera ce jour.

Lors de cette journée sera organisé un goûter autour des recettes oranges faites par les

licencié(e)s du club. Celui-ci pourrait avoir lieu à la mi-temps du match moins de 15G, 16h30 à

17h30, pour permettre aux SG d’y participer avant leur départ et aux moins de 13F de s’y

joindre au retour de Redon. Il est donc nécessaire de faire un appel à participation pour la

réalisation de gâteaux.

10. Retour Tourlaville

Il serait proposé de réaliser un tournoi de fin de saison avec possiblement d’autres équipes,

Maure de Bretagne était également motivé par des matchs amicaux homme et femme. Il serait

intéressant de réunir ces clubs à une date fixée avec eux, lieu à prévoir.
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11. Divers

→ Retour formation entraîneur Aude

Aude se propose de faire une remontée d’informations pour les différents entraîneurs du club

sur le créneau du jeudi (théorie et mise en pratique).

→ Question SF sur un possible échange gardiens SF/SG.

→ Grande stade

Le 1er juin à Cancale

→ AG de ligue le 1er juin dans le Morbihan.

→ AG club le 15 juin.

→ Valérie D propose une augmentation du prix des éléments de la buvette, hors boissons. Elle

propose également d’acheter de grandes bières plutôt que de faire à la bouteille.

→ Prendre des photos d’équipe pour pouvoir les mettre en photo de profil sur Kalisport.


